

## Proces verbal

Încheiat astăzi 20 februarie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința extraordinară din data de 20 februarie 2020 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.69/18.02.2020, care s-a transmis consilierilor în data de 18.02.2020.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.2/17.01.2020 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika și dna contabil Gozner Maria-Terezia.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat: Herman Agotta.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 12.02.2020? Nu sunt. Cu 12 voturi pentru: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 12.02.2020.

**Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert:** Declar deschisă ședința extraordinară al Consiliului local Căpleni de azi 20 februarie 2020. Prezența: constat că din 13 consilieri sunt prezenți 12. Lipsește nemotivat Herman Agotta. Ședința este statutară. Observație: în invitație s-a trecut ședință ordinară. Dna secretar: a fost o eroare, dar în proiectele de hotărâri și în dispoziție, de fapt în rest a fost trecut ședința extraordinară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.4/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Căpleni, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Cererea nr.1629/20.12.2019 solicitare modernizare străzi spre zona Moara, Caritas,
3. Cererile nr.1069,1070/21.01.2020 al bibliotecarei,
4. Cererea nr.1145/06.02.2020 al Școlii Gimnaziale "Fényi István" Căpleni
5. Proiect de hotărâre nr.5/2020 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
6. Proiect de hotărâre nr.6/2020 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Căpleni pentru anul 2020, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
7. Raportul privind starea economica, socială și de mediu a Comunei Căpleni în anul 2019
8. Referatul nr.1170/12.02.2020 de solicitare expertiză tehnică la lucrări de asfaltare drumuri, inițiat de consilier Kánya Zsolt-Albert
9. Informații.

Cu 12 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.

**Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert:** Dau cuvântul domnului primar.

### **Punctul 1 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.4/2020 Proiect de hotărâre nr.4/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Căpleni, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă ( 7 voturi).

**Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert:** Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás,

Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr. 4/2020** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Căpleni.

### **Punctul 2 al ordinii de zi:**

Cererea nr.1629/20.12.2019 solicitare modernizare străzi spre zona Moara Caritas.

Dl Grebur Paul: ce se solicita?

Dl primar: modernizare.

Dl consilier Gozner Stefan: acolo inca nu s-au facut lucrari de reparatii.

Dl Grebur Paul: sa fie drumul asfaltat.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: este zona industrială, este circulație intensă și de mare tonaj. Trebuie un drum corespunzător acestor cerințe. Nu există posibilitate de accesare de fonduri? În comună sunt și alte drumuri care necesită reparații, de exemplu strada Sportului. Ce lungime are drumul spre fermă Kuba.

Dl consilier Heveli Jozsef: 270 m.

Dl primar: trebuie să stabilim o prioritate și să ținem cont de suma disponibilă.

Dl consilier Mánc Tihamér: acostamentul pe strada Sportului trebuie aranjată.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: să avem oferta de pret.

Dl consilier Mánc Tihamér: nu sunt proiecte în acest sens?

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: chiar dacă ar fi, atunci lucrările s-ar începe doar după 3 ani. Au trecut 4 ani și acest drum nu a fost reparat.

Dl consilier Fleisz Tamás: s-a executat în schim drum asfaltat până la construcția lui Koch Erika.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: cererea este dată în decembrie, de ce nu a fost prezentată mai devreme?

Dl consilier Tabori Francisc-Robert: nu era posibilitate de asfaltare.

Dl consilier Csizmár Antal-Tamás: dacă am fi analizat, acum deja aveam oferta de pret.

Dl consilier Fleisz Tamás: cererea de azi de ce se discută?

Dl consilier Heveli Jozsef: și anul trecut a fost o cerere depusă în acest sens.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: propun ca pentru următoarea ședință să fie oferta de pret și în cazul în care avem suma suficientă pentru ambele lucrări, vom aproba acesta. Cine este pentru: 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, abțineri 0.

### **Punctul 3 al ordinii de zi:**

Cererile nr.1069,1070/21.01.2020 al bibliotecarei.

Dl consilier Mánc Tihamér: am decis mutarea bibliotecii în școala de la nr.491.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: s-a comunicat cu dna Kaplonyi stadiul lucrării?

Dl viceprimar: Toamna s-au efectuat lucrările de racordare la rețeaua de gaz, urmează sistemul de încălzire din interior.

Dl consilier Mánc Tihamér: În noul spațiu sigur că se cuvine rafturi noi, să se facă comanda.

### **Punctul 4 al ordinii de zi:**

Cererea nr.1145/06.02.2020 al Școlii Gimnaziale "Fényi István" Căpleni. Având în vedere majorarea pretului meniului pentru copil preșcolari de la 6 lei/zi la 8 lei/zi, solicita asigurarea 4 lei/zi de către consiliul local.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Cine este pentru: 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, abțineri 0. se aproba și în buget așa va fi trecut.

### **Punctul 5 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.5/2020 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: avem oferta de pret pentru repositionare parcele în ferma Kuba? Are baza legală?

Dl primar: și alți au procedat la fel.

Dl consilier Gozner Stefan: cate parcele sunt?

Dl primar:30

Dna consilier Fleisz Clara: protectia muncii de cate ori se face?

Dna contabil: lunar.

Dl primar: la ordine publica 20.000 lei pentru camere de inregistrare video.

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: am depus proiect.

Dl primar: nu am castigat

Dl consilier Gozner Stefan: cu cablu sau cu internet?

Dl primar: cu internet ar fi mai bine. La scoala am prevazut 100.000 lei pentru reabilitarea terenului de sport. Am solicitat oferta de pret dar pana-n prezent nu a sosit. La Tiram deja exista.

Dna consilier Fleisz Clara: perioada de viata?

Dl primar: 100 ani.

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: sunt incluse si accesoriile, cum ar fi:poarta, plasa, gard.

Dl primar: va fi prevazut in oferta.

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: posibilitate de accesare fonduri prin proiecte?

Dl primar: nu sunt

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: acum trei ani nu s-a aprobat inapoierea sumei pentru parohii, a fost o greseala. Anuntul de participare pentru accesare fonduri de catre parohii si asociatii sa fie publicat cat mai repede si cererile sa fie analizate in termen.

Dl primar: 100.000 pentru reabilitare parcuri.

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: nu exista posibilitate de accesare fonduri prin proiect?

Dl primar:deocamdata nu.

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: exista vreun plan?

Dl primar: nu

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: Observaţii? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abţineri 0, se aprobă **hotărârea nr. 5/2020** privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020.

#### **Punctul 6 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.6/2020 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Căpleni pentru anul 2020, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă ( 7 voturi).

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: Observaţii? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abţineri 0, se aprobă **hotărârea nr. 6/2020** Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Căpleni pentru anul 2020.

#### **Punctul 7 al ordinii de zi:**

Raportul privind starea economica, socială și de mediu a Comunei Căpleni în anul 2019 .

#### **Punctul 8 al ordinii de zi:**

Referatul nr.1170/12.02.2020 de solicitare expertiză tehnică la lucrări de asfaltare drumuri.

Dl preşedinte de şedinţă Kánya Zsolt-Albert: expertiza sa fie intocmita in cel mai scurt timp. Cine este pentru? Cu 12 voturi se aproba intocmirea expertizei tehnice.

#### **Punctul 9 al ordinii de zi:**

Dl primar Mosdóczi Vilhelm:

- statuia, care reprezintă coroana regală a maghiarilor, care se va amplasa în incinta Bisericii Romano-catolice din localitate, va fi inaugurata in data de 15 martie in cadrul slujbei romano-catolice,
- de luni intru in concediu de odihna pentru 2 saptamani,

- de la Oradea au venit experti de verificare a DJ, care prezinta deficiente,
- azi au fost stranse containerele de colectarea a PET-lor,
- problema deseurilor nu este rezolvata, ce sa facem cu chivete, saltele, gresii etc. Colectam la primarie, dar dupa aceea ce vom face?

viceprimar: in spate la UNIO exista un depozit, dar nu stiu ce se depoziteaza acolo.

DI președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise ședințele ședinței extraordinare al Consiliului local Căpleni de azi 20 februarie 2020.

Președinte de ședință  
Kánya Zsolt-Albert

Secretar  
Csizmar Erika